

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК СТЕЙКХОЛДЕРА
на освітньо-професійну програму
«Регіональне управління та самоврядування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за галуззю знань D Публічне управління та адміністрування
за спеціальністю D4 Публічне управління та адміністрування

Освітньо-професійна програма «Регіональне управління та самоврядування», яка реалізується у Державному податковому університеті є актуальною та сучасною, оскільки відповідає викликам сьогодення у сфері публічного управління та місцевого самоврядування. В умовах децентралізації та посилення ролі місцевих громад у процесах управління регіонами дана програма забезпечує якісну підготовку фахівців, здатних ефективно виконувати управлінські функції на рівні місцевого самоврядування.

Зміст освітньо-професійної програми «Регіональне управління та самоврядування» відображає актуальні потреби регіонального розвитку та охоплює ключові аспекти управління територіальними громадами, стратегічного планування, фінансової політики, правового забезпечення діяльності органів місцевого самоврядування, а також цифрових технологій у публічному управлінні. Особливу увагу приділено питанням розвитку громадянського суспільства, міжмуніципального співробітництва та європейської інтеграції.

Перевагою освітньо-професійної програми «Регіональне управління та самоврядування» є її практико-орієнтований характер, що досягається завдяки впровадженню інтерактивних методів навчання, залученню до викладання представників органів місцевого самоврядування, експертів у сфері регіонального розвитку та проведенню практичних тренінгів.

Випускники освітньо-професійної програми «Регіональне управління та самоврядування» отримують необхідні компетенції для ефективної діяльності в органах місцевого самоврядування, регіональних адміністраціях, аналітичних та громадських організаціях, що сприяє підвищенню якості управлінських рішень та сталому розвитку територіальних громад.

Вважаю, що освітньо-професійної програми «Регіональне управління та самоврядування» відповідає сучасним вимогам ринку праці, запитам державних та муніципальних установ, а також сприяє формуванню висококваліфікованих фахівців у сфері регіонального управління. Освітньо-професійну програму «Регіональне управління та самоврядування» рекомендовано до реалізації та подальшого вдосконалення з урахуванням змін у законодавстві та розвитку місцевого самоврядування в Україні.

Рецензент:
Білогородський сільський голова

04.04.2025



А. М. Овсієнко